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cree que las políticas 
tendrán un impacto 
negativo en sus finanzas 
personales.

Principales conclusiones

61%
en 29 países creen que las 
políticas económicas del 
presidente Trump tendrán 
un efecto negativo en la 
economía mundial.

58% 
piensan que las políticas 
económicas del 
presidente afectarán 
negativamente la 
economía de su país.
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41%
¿Qué piensan los 
estadounidenses sobre las 
políticas económicas del 
presidente Trump?:

sienten que las políticas 
afectarán negativamente la 
relación de su país con los 
Estados Unidos. Esta cifra 
es la más alta en Canadá 
(81%).

54%
31%

La economía mundial

Mi situación financiera personal

La economía de EE.UU.

33%

38%

46%

41%

45%

Impacto positivo
Impacto negativo
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¿Cree que las políticas 
económicas del presidente 
de los Estados Unidos, 
Donald Trump, tendrán un 
impacto positivo o negativo 
en cada uno de los siguientes 
aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia?

La economía mundial

País
Muy 
positivo

No hay 
diferencia

Algo
negativo

Promedio de 29 países
Corea del Sur
Suecia
Países Bajos
Canadá
Alemania
Bélgica
Irlanda
Francia
Japón
Singapur
Australia
Italia
España
Gran Bretaña
Indonesia
Colombia
México
Chile
Turquía
Tailandia
Malasia
Polonia
Sudáfrica
Hungría
Brasil
Estados Unidos
Perú
Argentina
India

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

Muy 
negativo

Algo
positivo
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¿Cree que las políticas 
económicas del presidente 
de los Estados Unidos, 
Donald Trump, tendrán un 
impacto positivo o negativo 
en cada uno de los siguientes 
aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia?

La economía [de mi país]

Promedio de 28 países*
Corea del Sur
Canadá
Alemania
Japón
Suecia
Irlanda
Países Bajos
Bélgica
Francia
España
Singapur
Australia
Italia
Colombia
Gran Bretaña
Indonesia
México
Tailandia
Sudáfrica
Turquía
Chile
Polonia
Hungría
Malasia
Brasil
Perú
Argentina
India

*Esta pregunta no se hizo en los EE. UU.

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

País
Muy 
positivo

No hay 
diferencia

Algo
negativo

Muy 
negativo

Algo
positivo
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¿Cree que las políticas 
económicas del presidente 
de los Estados Unidos, 
Donald Trump, tendrán un 
impacto positivo o negativo 
en cada uno de los siguientes 
aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia?

La economía de EE.UU.

Promedio de 29 países
Canadá
Suecia
Países Bajos
Alemania
Corea del Sur
Bélgica
Irlanda
España
Singapur
Francia
Australia
Japón
Italia
Gran Bretaña
México
Malasia
Colombia
Tailandia
Chile
Polonia
Turquía
Estados Unidos
Indonesia
Hungría
Brasil
Sudáfrica
Perú
Argentina
India

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

País
Muy 
positivo

No hay 
diferencia

Algo
negativo

Muy 
negativo

Algo
positivo
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¿Cree que las políticas 
económicas del presidente 
de los Estados Unidos, 
Donald Trump, tendrán un 
impacto positivo o negativo 
en cada uno de los siguientes 
aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia?

Su situación financiera
personal

Promedio de 29 países
Canadá
Corea del Sur
Suecia
Japón
Singapur
Irlanda
Australia
Colombia
Turquía
México
Bélgica
Indonesia
Gran Bretaña
Estados Unidos
España
Tailandia
Sudáfrica
Chile
Alemania
Italia
Malasia
Brasil
Francia
Países Bajos
Hungría
Perú
Polonia
Argentina
India

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

País
Muy 
positivo

No hay 
diferencia

Algo
negativo

Muy 
negativo

Algo
positivo
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¿Cree que las políticas 
económicas del presidente 
de los Estados Unidos, 
Donald Trump, tendrán un 
impacto positivo o negativo 
en cada uno de los siguientes 
aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia?

La relación entre [mi país] y 
Estados Unidos

Promedio de 28 países*
Canadá
Corea del Sur
Alemania
Suecia
Francia
Países Bajos
Irlanda
Bélgica
España
Australia
Japón
México
Sudáfrica
Colombia
Gran Bretaña
Singapur
Italia
Indonesia
Brasil
Chile
Polonia
Tailandia
Turquía
Malasia
Hungría
Perú
India
Argentina

*Esta pregunta no se hizo en los EE. UU.

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

País
Muy 
positivo

No hay 
diferencia

Algo
negativo

Muy 
negativo

Algo
positivo
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Republicanos vs 
demócratas
Sus inclinaciones políticas marcan una 
gran diferencia en si cree que las 
políticas económicas del presidente de 
los Estados Unidos, Trump, tendrán un 
efecto positivo. Seis de cada diez 
republicanos piensan que las políticas 
del presidente beneficiarán su situación 
financiera. Mientras que solo el 15% de 
los demócratas piensa lo mismo.

P: ¿Cree que las políticas económicas del presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, 
tendrán un impacto positivo o negativo en cada uno de los siguientes aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia? Sólo en EE. UU.

74%

60%

58%

16%

15%

15%

La economía de
EE.UU.

Su situación
financiera personal

La economía mundial

Republicanos

Demócratas

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

% Impacto positivo
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El mundo, 
países de LATAM  
y Chile

P: ¿Cree que las políticas económicas del presidente de los Estados Unidos, Donald Trump, 
tendrán un impacto positivo o negativo en cada uno de los siguientes aspectos, o no marcarán 
ninguna diferencia?

23%

15%

18%

17%

17%

29%

18%

21%

21%

23%

25%

14%

18%

17%

17%

La economía de
EE.UU.

Su situación
financiera personal

La economía mundial

La economía [de mi
país]*

La relación entre [mi
país] y Estados

Unidos*

Promedio de 29 países

LATAM

Chile

*Esta pregunta no se hizo en los EE. UU.

Base: 22.734 adultos en línea menores de 75 años en 
29 países, entrevistados del 25 de abril al 9 de mayo 
de 2025

% Impacto positivo
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Metodología
Estos son los resultados de una 
encuesta realizada por Ipsos en 29 
países en su plataforma en línea Global 
Advisor y, en India, en su plataforma 
IndiaBus, entre el viernes 25 de abril y el 
viernes 9 de mayo de 2025. Para esta 
encuesta, Ipsos entrevistó a un total de 
22.734 adultos mayores de 18 años en 
India, de 18 a 74 años en Canadá, 
República de Irlanda, Malasia, 
Sudáfrica, Turquía y Estados Unidos, de 
20 a 74 en Tailandia, de 21 a 74 años en 
Indonesia y Singapur, y de 16 a 74 años 
en todos los demás países. 

La muestra consta de 
aproximadamente 1.000 individuos en 
Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, 
Francia, Alemania, Gran Bretaña, 
Indonesia, Italia, Japón, España y 
Estados Unidos, y 500 individuos en 
Argentina, Chile, Colombia, Hungría, 
Irlanda, Malasia, México, Países Bajos, 
Perú, Polonia, Singapur, Sudáfrica, 
Corea del Sur, Suecia, Tailandia y 

Turquía. La muestra en la India consta 
de aproximadamente 2.200 individuos, 
de los cuales aproximadamente 1.800 
fueron entrevistados cara a cara y 400 
fueron entrevistados en línea. 

Las muestras de Argentina, Australia, 
Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, 
Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, 
Países Bajos, Polonia, Corea del Sur, 
España, Suecia y Estados Unidos 
pueden considerarse representativas 
de sus poblaciones adultas generales 
menores de 75 años. Las muestras de 
Brasil, Chile, Colombia, Indonesia, 
Irlanda, Malasia, México, Perú, 
Singapur, Sudáfrica, Tailandia y Turquía 
son más urbanas, más educadas y/o 
más prósperas que la población 
general. Los resultados de la encuesta 
en estos países deben considerarse 
como un reflejo de las opiniones del 
segmento más "conectado" de su 
población.

La muestra de la India representa 
un gran subconjunto de su 
población urbana: las clases 
socioeconómicas A, B y C en las 
áreas metropolitanas y las clases 
urbanas de nivel 1 a 3 en las cuatro 
zonas. 

Los datos se ponderan de manera 
que la composición de la muestra 
de cada país refleje mejor el perfil 
demográfico de la población adulta 
de acuerdo con los datos del censo 
más reciente. 

"El Promedio de 29 países" refleja 
el resultado promedio de todos los 
países y mercados en los que se 
realizó la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población 
de cada país o mercado y no 
pretende sugerir un resultado total.
Cuando los porcentajes no suman 
100 o la "diferencia" parece 

ser +/-1 punto porcentual 
más/menos que el resultado real, 
esto puede deberse al redondeo, a 
múltiples respuestas o a la 
exclusión de las respuestas "No sé" 
o "No declarado".

La precisión de las encuestas en 
línea de Ipsos se calcula utilizando 
un intervalo de credibilidad, con una 
encuesta en la que N = 1.000 tiene 
una precisión de +/- 3,5 puntos 
porcentuales y de donde N = 500 
tiene una precisión de +/- 5,0 
puntos porcentuales. Para obtener 
más información sobre el uso de 
los intervalos de credibilidad por 
parte de Ipsos, visite el sitio web de 
Ipsos.

La publicación de estos hallazgos 
se rige por las normas y 
regulaciones locales.



Carolina Suez
Directora de Comunicaciones
Ipsos in LATAM

Carolina.Suez@ipsos.com
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